



心懷大愛濟世情 節約行善樹典範 謝銘洲余怡儒伉儷為愛兒授室之喜 慨捐崇仁總醫院慈善基金會一百萬

菲律賓華僑善舉總會訊：本會執行副董事長兼行政總理謝銘洲余怡儒賢伉儷6月28日上午在馬嘉智聖安頓紐天主教大教堂為愛子謝榮生君（即是謝洪淑華太夫人令孫男）舉行結婚典禮，迎娶菲華知名華商黃呈顯施茹萍賢伉儷的千金黃健雲小姐，並於晚間假座馬嘉智香格里拉舉辦婚宴，招待直屬親朋，為這對新人獻上溫馨甜蜜的祝福。

謝銘洲執行副董事長兼行政總理「尚樸不事浮華」，仍以隨俗不失禮，但不事鋪張，不廣發帖不求豪華場面。謝銘洲余怡儒賢伉儷秉持對慈善公益事業的一貫熱誠，樂善好施，關愛弱勢階層，大愛利他。此次欣逢為愛子謝榮生君之喜，仍遵行宗聯所提倡節約之號召，心懷大愛濟世情，特獻捐中華崇仁總醫院社會發展基金會（原中華崇仁總醫院慈善基金會）一百萬比索（該會即是由謝銘洲執行副董事長兼行政總理首創）。大德熱誠可嘉，愛心感人。

謝銘洲余怡儒賢伉儷卻本着為善，不事宣揚。菲律賓華僑善舉總會董事會同人認為，謝銘洲執行副董事長兼行政總理具有傳統文化內涵，有「為善不為人知」之觀念，然而仁風義舉，殊堪欽賞！在目前社會環境中，能不事鋪張，遵行節約，為建立良好社會風氣樹立典範，好人好事應該贊揚。更為中華崇仁總醫院社會發展基金會起良好捐資的模範作用。菲律賓華僑善舉總會董事會同仁、中華崇仁總醫院社會發展基金會敬申謝忱！

菲律賓中華崇仁總醫院暨醫療中心(CGHMC)和菲律賓中華崇仁總醫院學

院(CGHCI)隸屬於菲律賓華僑善舉總會(PCCAI)，長期以來服務於菲律賓人民，服務於菲律賓社會各階層，不分社會經濟地位。然而，這些熱心公益、致力於社會變革的慈善家及倡導者，與醫生專家意識到，有必要整合資源，主要直接用於造福窮人，幫助他們恢復健康、自力更生、自力更生。我們堅信，要為窮人提供公平、永續的醫療服務，因此由謝銘洲執行副董事長兼行政總理首創成立了為非股份制、非營利慈善基金會中華崇仁總醫院社會發展基金會（原中華崇仁總醫院慈善基金會）。

董事會及其主要志工意識到，除了向患者提供經濟援助和開展外展服務外，基金會還需要提供更多服務。他們意識到，需要為低收入患者提供最先進的醫療設施，提升醫務人員的技能和技術專長，資助研究並探索新的患者治療方案，幫助災難受害者應對災難，並推動創新，以提升社會弱勢群體的公共衛生服務。這些倡議激勵了董事會下定決心，在最短的時間內完成這些目標。因此，慈善基金會重組為社會發展基金會。

中華崇仁總醫院社會發展基金會（原中華崇仁總醫院慈善基金會）的主要宗旨是為貧困患者和社區提供便利的醫療和外科服務。基金會旨在領導一項有組織、完善的計劃，使醫務人員能夠運用和磨練他們的專業技能，造福窮人。

願景：成為醫療慈善領域的全國領導者，為社會邊緣群體提供優質服務，並補充醫療專業人員的培訓。

使命：為貧困患者、家庭和社區提供全

CHINESE GENERAL HOSPITAL –
SOCIAL DEVELOPMENT FOUNDATION, INC.

286 BLUMENTRITT STREET, BRGY. 372, DISTRICT III, ZONE 37, STA. CRUZ MANILA 1014



方位的醫療服務，確保為民眾提供優質的醫療服務，並透過培訓、教育和研究，提升醫療專業人員的專業發展能力。

慈善事業是需要來自眾多善長仁翁、有識之士和機構的共同參與。期望社會上的賢達名流、四方熱心人士，不分彼此，並肩

同行，共同支持慈善公益事業。厘務（國家稅務）局BUREAU OF INTERNAL REVENUE (BIR)允準，凡向中華崇仁總醫院社會發展基金會捐資的善行可以扣稅。開展民生方案，進行賑災救災，公共慈善服務和人道主義服務。

天氣乾燥 火災連連不斷 伯利春菲華志願消防會配合四海同心基金會 作132次派糧賑災行動

伯利春菲華志願消防會訊：在7月2日星期三午夜剛過，馬尼拉桑帕洛克439號描籠涯一處住宅區發生大火，約70棟房屋被毀。

據菲律賓消防局(BFP)稱，約有200戶家庭或400人受災。火災於凌晨12:31在44區439和448號描籠涯的M. Dela Fuente街與Firmeza街轉角處起火。

消防隊在兩分鐘內趕到現場，但火勢迅速蔓延，于凌晨12:54觸發了第四次警報。凌

晨1:44，火勢被宣佈得到控制，並于凌晨5:44完全撲滅。

由於該地區供水不足，消防員在滅火過程中遇到了困難，這也是滅火行動中面臨的主要挑戰之一。他們表示，沒有人員傷亡的報告，根據BFP的初步評估，火災造成了嚴重的生命和財產損失，許多居民的生活受到極大影響。

伯利春菲華志願消防會會長施宏祖先生

和四海同心基金會立即響應帮忙，立刻撥出250包救援愛心包，另因缺水，並派出兩輛消防車派水急救。救濟包中有大米，罐頭魚，米粉，方便面和餅乾，咖啡精，等分贈。感謝舒踏國際集團總裁許天助資詢委員熱心捐贈一批鞋類和四海同心基金會歷年來的支持和捐款。

這次活動由創會會長吳肇新，副會長蔡金棟，秘書長吳聖順，總務主任兼行政主任

呂陽達，財政主任林佩儀女士，福利主任施良桂先生，副外交主任呂金城先生以及消防隊副隊長Mark Diala，隊員Albert Capulong，Kristine Chua, Jennefer Cruz, Allan Apostol, Donelle Estrada 和 Reynaldo Flores 等人參與，共同見證了這一愛心活動的成功舉行。多位消防員暨Barangay 439主席 Romeo C. Cruz 和Barangay 448主席 Leozaldy O. Pilar 共同分發救災愛心包。



菲華聯誼總會 訂周五召會

菲華聯誼總會/總商會訊：為拓展、報告、商討會務工作，本會訂七月二十五日

（星期五）下午六點半在本會會所召開2024-2026年度理事常月會議。

敬希各位領導、常務理事、理事屆時務必撥冗出席參加，各分會領導（地區常務理事）如方便歡迎參加會議，共商會務之開展。

菲律賓福建總商會 7月25日晚召會

菲律賓福建總商會/福建同鄉總會訊：本會謹訂于2025年7月25日（星期五）晚上

7:00時，在本會會所(地址:563 Ilang- Ilang St., Binondo Manila)召開第119連120屆暨婦女委員會第五屆全體職員第19次聯席會議，討論重要會務事宜，屆時敬請本全體職員準時撥冗出席參加！集思廣益，共商策劃，以利會務之推展。